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Projekt SDG NAVIGATOR - Opolnomočenje nosilcev sprememb v smeri trajnostnosti 
 

Projekt SDG Navigator, ki ga financira program Erasmus+, se bo po dveh letih vplivnega dela, konec decembra 

2024, uspešno zaključil. Projekt, ki ga je kot vodilna organizacija v Litvi koordiniral UAB Theoria / Xwhya, podpiralo 

pa sedem partnerjev iz Portugalske, Španije, Grčije, Slovenije, Cipra in Avstrije, je bil ciljno usmerjen v skupno 

prizadevanje za spodbujanje inovacij v poklicnem izobraževanju in usposabljanju po vsej Evropi. 

POSLANSTVO, USKLAJENO S PREDNOSTNIMI NALOGAMI EU 

Projekt SDG Navigator je trdno usklajen s prednostnimi nalogami Evropske unije: 

1. Okolje in boj proti podnebnim spremembam, s spodbujanjem trajnostnih kompetenc in podjetniške- 

ga delovanja. 

2. Prilagajanje poklicnega izobraževanja in usposabljanja potrebam trga dela, s tem, da se 

posamezniki opremijo s spretnostmi, potrebnimi za trajnostno podjetništvo. 

3. Povečanje privlačnosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja, s pomočjo inovativnih, k dejanjem 

usmerjenih učnih virov. 

Glavni cilj projekta je bil povečati sposobnost posameznikov, da delujejo kot nosilci sprememb na področju 

trajnosti, ter okrepiti njihovo socialno in ekološko-podjetniško miselnost in spretnosti s pomočjo v prihodnost 

usmerjenega usposabljanja na področju poklicnega izobraževanja in usposabljanja. 

INOVATIVNI PRISPEVKI NA PODROČJU POKLICNEGA IZOBRAŽEVANJA IN TRAJNOSTI 

V podporo temu poslanstvu je projekt SDG Navigator razvil tri inovativne vire: 

1. Slovar kompetenc ustvarjalcev trajnostnih sprememb, opredeljuje bistvena znanja, spretnosti in 

odnose za podjetništvo, temelječem na trajnostnem razvoju. 

2. Učna pot trajnostnega navigatorja, nudi vire po korakih in orodja za spreminjanje, ki krepijo 

kompetence, usmerjene v trajnostnost, da vodi posameznike skozi podjetniški proces. 

3. Digitalno vozlišče in zbirka orodij, spletna platforma z odprtim dostopom, ki vsebuje učne vire in 

prilagojene, k ukrepanju usmerjene poti za trajnostno podjetništvo. 

Ti viri so brezplačno na voljo vsem, preko platforme projekta na: https://sdgnavigator.eu/. 

KAJ JE EDINSTVENO ZA SDG NAVIGATOR? 

V nasprotju s tradicionalnim usposabljanjem na področju poklicnega izobraževanja in usposabljanja, ki je pogosto 

namenjeno organizacijam, se projekt SDG Navigator inovativno osredotoča na opolnomočenje posameznikov. 

Priznava ključno vlogo posameznikov kot podjetnikov, notranjih podjetnikov in državljanov ter jim omogoča 

sprejemanje trajnostnih odločitev, ki pozitivno vplivajo na njihove skupnosti, življenjske sloge in poklicne možnosti.  

 

 

https://sdgnavigator.eu/
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S celostnim pristopom je SDG Navigator zagotovil proces, ki je po korakih osredotočen na učence, da bi povečal 

ozaveščenost o trajnostnih izzivih in pripravil posameznike na sprejemanje izvedljivih ukrepov za trajnostno 

življenje, tako na poklicnem kot osebnem področju. To je pomemben prispevek k spodbujanju trajnostnega razvoja 

v hitro spreminjajočem se svetu. 

ZAKLJUČNI DOGODKI IN NACIONALNI UČINKI 

V zadnjih mesecih trajanja projekta so partnerji v vseh sedmih državah pilotno preizkusili module Učne poti in 

Digitalno vozlišče, pri čemer je več kot 80 udeležencev podalo zelo pozitivne povratne informacije. Ta 

srečanja so potrdila učinkovitost platforme in njeno ustreznost za ciljno skupino. 

 
Slika 1: Udeleženci pilotne faze, dogodek v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije.  

Ob zaključku projekta so bili v vsaki sodelujoči državi organizirani Nacionalni informativni forumi, na katerih je 

sodelovalo več kot 240 strokovnjakov iz sektorjev poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter podjetništva. 

Na teh dogodkih so bila predstavljena orodja in dosežki projekta SDG Navigator, spodbujen je bil dialog in 

sodelovanje na področju izobraževanja in podjetništva, ki temelji na trajnostnem razvoju. Udeleženci so pohvalili 

celostni pristop projekta in poudarili njegov potencial za spodbujanje trajnostnega delovanja in inovacij v različnih 

okoljih. 

TRAJNA ZAPUŠČINA 

Projekt SDG Navigator za seboj pušča dediščino uporabnih orodij in virov, ki posameznikom omogočajo, da v 

svojem življenju in pri delu uresničijo trajnostni razvoj. S poudarkom na posameznikovih sposobnostih, v povezavi 

s ponudbo praktičnih, v učenca usmerjenih poti je projekt postavil merila za inovacije v poklicnem izobraževanju 

in usposabljanju kot tudi na področju izobraževanja o trajnosti po vsej Evropi. 

Za več informacij in dostop do virov projekta obiščite: https://sdgnavigator.eu/. 

https://sdgnavigator.eu/

